Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного  языка.

Тест по алгебре 8 класс  (2 полугодие)  
Сайт
Часть 1. Обведите кружком верный ответ.
(За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
1. Сумма корней уравнения   3х2 – 12х = 0  равна:
1. 4;        2) - 4;        3) 0;       4) 1;     5) другой ответ.

2. Какое из чисел является корнем уравнения   3х2 + 2х – 1 = 0?
1. ;          2) 1;         3) 3;          4) 2;        5) другой ответ.
3. Пусть х – корень уравнения   =  . Укажите верное утверждение.
1. 0;     2) 2;     3) 3 ;      4) 1 ;    5) другой ответ.
4. Решите неравенство   .
1. (-;      2) (0,5;+;      3) (-;      4)       5) другой ответ.
Часть 2. Выполните задание.


(За каждое верно выполненное задание – 2 балла)
5. Решите неравенство    -   ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. Найдите все значения у, при которых выражения у(3у – 4)  и  2 – 3у принимают равные значения.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Часть 3. Напишите подробное решение заданий.    
(За каждое верно выполненное задание –  3 балла)

7. Скорый поезд проходит в час на 10 км больше почтового. Известно, что скорый поезд проходит 160 км на 2 ч быстрее, чем почтовый проходит 180 км. Найдите скорость почтового поезда.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответы к тесту по алгебре 8 класс 2  полугодие 
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Критерии оценок:
 «2»  –  менее 5 баллов;
 «3»  –  5 – 7   баллов;
 «4»  –   8 - 9   баллов;
 «5»  –   10-11 баллов.

